Câu 1:  [2D1-3.13-4] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Trên mảnh đất hình chữ nhật 
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 có diện tích 
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, người chủ lấy một phần đất để trồng cỏ. Biết phần đất trồng cỏ này có dạng hình chữ nhật với hai đỉnh đối diện là 
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 và 
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thuộc cạnh 
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 Hỏi số tiền lớn nhất người chủ cần chuẩn bị để trồng cỏ là khoảng bao nhiêu, với chi phí trồng cỏ là 
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Lời giải
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Chọn D
Ta có 
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Diện tích đất trồng cỏ là: 
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Diện tích lớn nhất khi 
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Diện tích đất trồng cỏ lớn nhất
[image: image21.wmf]125

.25

44

S

==


Số tiền lớn nhất để trồng cỏ:
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đồng.
Câu 2:  [2D1-3.13-4] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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, với 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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Trường hợp 1: Nếu 
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Trường hợp 2: Nếu 
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Phương trình có nghiệm khi và chỉ khi 
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Từ 2 trường hợp ta có: 
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Theo giả thiết ta có 
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Vậy 
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Câu 3:  [2D1-3.13-4] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một kiến trúc sư mốn thiết kế một mô hình kim tự tháp Ai Cập có dạng là một hình chóp tứ giác đều ngoại tiếp một mặt cầu có bán kính bằng 
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.Đề tiết kiệm nguyên liệu xây dựng thì kiến trúc sư đó phải thiết kế kim tự tháp sao cho có thể tích nhỏ nhất. Chiều cao của kim tự tháp đó là:
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Lời giải
Chọn D
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Giả sử kim tự tháp là hình chóp đều 
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Kẻ phân giác trong góc 
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là tâm mặt cầu nội tiếp hình chóp đã cho
Từ 
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 vuông góc 
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Theo Ta-lét. 
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Xét hàm
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Lập bảng biến thiên có Thể tích V đạt GTNN khi h =24.
Câu 4:  [2D1-3.13-4] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Người ta cần làm một cái bể cá có hai ngăn, không có nắp ở phía trên với thể tích 
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. Người ta cắt các tấm kính ghép lại một bể cá có dạng hình hộp chữ nhật ( hình vẽ minh họa) với ba kích thước là 
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abc

. Người ta phải thiết kế các kích thước là bao nhiêu để đỡ tốn kính nhất ( giả sử độ dày của kính không đáng kể).
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Lời giải
Chọn D
Thể tích bể cá là 
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Kể cả miếng kính ở giữa, diện tích tổng các miếng kính là 
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Áp dụng Cô si cho 3 số 
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Dấu 
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Vậy để đỡ tốn kính nhất thì 
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